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ATA LEGISLATIVA

ATA DA 1ª ( PRIMEIRA) REUNIÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DA 14ª (DÉCIMA QUARTA)
LEGISLATURA DO ANO DE 2020, DA CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA FLORESTA/PB

 

No dia20 do mês de Fevereiro de 2020 às 20:00hs na Sede da Câmara Municipal de Nova
Floresta/PB, reuni-se o Poder Legislativo, estando presentes os seguintes vereadores: José
Leonardo da Silva - Presidente, Robson Tiago Ribeiro de Lima - Vice Presidente - Sérgio Augusto
de A. Lima - 2º Secretário, e os  seguintes vereadores: Claudemir Gomes da Silva, Gean Carlos
Ferreira, Tomaz de Pontes Bernardino e a Srª Ver. Josefa Robélia P. S. Oliveira. O Sr. Presidente
verificou que havia "Quórum", justificou as ausências dos Srs. Vereadores Francisco Jácio da
Silva e João Marques do Nascimento que não puderam estarem presentes à sessão por motivos de
Saúde. Dando continuidade. o Sr. Presidente declarou aberta a sessão e convidou para fazer parte
da mesa o Sr. Vereador Tomaz de Pontes, José Aguinaldo  Cordeiro Assessor  Jurídico  desta
Casa, o Sr. Prefeito Jarson Santos da Silva. O Presidente Leonardo pediu ao Sr. Ver. Robson
Tiago - Vice presidente da Câmara para fazer a leitura da ordem do dia. Prosseguindo, foi
apresentado o projeto de lei nº 001/2020 do Poder Executivo que dispõe sobre o reajuste salarial
para os  profissionais do magistério público municipal. Em seguida foi despachado para as
comissões desta Casa e referido projeto. Dando continuidade o Sr. Presidente facultou a palavra
aos vereadores presentes e quem fez uso da palavra foi a Srª Ver. Josefa Robélia, que parabeniza
o senhor presidente José Leonardo sua equipe administrativa da Câmara pelo trabalho que vem
sendo realizado na Casa de Elpídio Sabino na sua gestão. A Vereadora Robélia Rufino finalizou
sua fala dando boas vindas a todos pelo retorno dos trabalhos e falou também a respeito da
participação da  florestense Flaylane que está representando nossa cidade no realit show da TV
Globo. Com a palavra  facultada o Sr. Prefeito Jarson Santos foi a tribuna falou da importância do
retorno dos trabalhos nesta casa, parabenizou o Sr. Presidente José Leonardo pelos trabalhos
realizados, falou também sobre o projeto que foi apresentado na presente sessão. Em seguida o
Sr. Vereador Sérgio Augusto pediu a palavra ao Sr. Presidente que foi prontamente atendido. O Sr.
Vereador Sérgio  falou da importância das eleições que este ano e falou também a respeito da
jovem Florestense Flayslane que está no Realit Shoe e a parabenizou pela participação da Jovem.
O Sr. Presidente retornou a palavra, e comunicou a todos que haverá sessão ordinária napróxima
quarta-feira dia 26/02/2020 para tratar do projeto de lei nº 001/2020 do Poder Executivo que dispõe
sobre o reajuste salarial dos professores, ficou combinado que haverá reunião das comissões na
quarte-feira antes do início da sessão. Em seguida, o Sr. Presidente desejou um ano de paz e
harmonia nos trabalhos da Casa, encerrou seu pronunciamente, e para constar em Ata será lida e
se aprovada será assinada pela Mesa Diretora da Casa de Elpídio Sabino de Oliveira. 

Nova Floresta/PB 20 de Fevereiro de 2020

José Leonardo da Silva Robson Tiago Ribeiro de Lima
Presidente Vice-Presidente
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